
 الاسم :......................  اللقب:...........................  القسم:...................

 ح:ّٕ انِ انرّ  اخِ ٕ  هِ مَ عَ جِز انْ أوَْ  أ/ انتمرين الأول:

 

 

 

 

 .أكُْمِم انعدََد اننَّاقصِب/ 

 

              

 :ثانيانتمرين ان

 ااز  دٔىَ 958قَدْزُيُ  ٓمَانِّ  س مَثْهَغفِٓ حَصَانَحِ أمَِٕ - أ

تِانحُسَُف:  انمَثْهَغ أكُْرةُْ  -

........................................................... 

 

 958.............. + ................. = .……… +كًُْ: فكَِّ  -

لِ  - ََ   .تعَِددَِ انقِطَع انمُىَاسِثَحِ أكَْمِم مَمءَ انجَدْ

 ث ا ذصََاعُدِٔ ا:ِٕ ح ذسَْذانر انِّٕ  الأعَْداَدَ  زَذِّةِ  -ب 

  905 – 122 – 509 – 840-808     

...........................................................   ……………………………………… 

ل إِ  :ثانثانتمرين ان ِ ُّ حْدجَِ ّ انْ نَ أحَ  .انمَطْهُُتحَ ُِ

 

 

 

 

  0202 ديسمبر                                       ابتدائي لثالمستوى: الثا

 الرياضيات مادة اختبار الفصل الأول في

8L 50cL = ……..…..cL 9L = ……………. cL 

540cL = ……L ……..cL 600cL = ………. L 

645 

128 
+ 

=……………… 

+ 

=……………… 

683 

542 
- 

=……………… 

664 - ………. = 654 740 + ………. = 840 

750 
200 

50 + 

............. ............. ......

......



 انتمرين انرابع:

ا  [AB] مُسْرقَِٕمَح   زْسُمْ قطِْعَح  اُ  - ٍَ ا.مُىْرصََف انىُّقْطَح فOِٓ  َعَّٕه 6cmطُُنُ ٍَ 

 أكْمِمْ مَا َٔهِٓ: -

 

 

  انمشكهة:

ٌَدِٔ ح تقِِٕمَحَ تمُِىاَسَثح  ٌَا  ا أتَُُ ٍَ ْٔم اشْرسََِ نَ ا 885وجََاح مس اشْ دِٔىاَز  ََ ا أمُُّ  رسََخْ ،  ٍَ انَ ٍَ 

ا 060تقِِٕمَح  ح  ٌَدْٔ   ٌَا مَثْهغَ ا قِٕمَرًُُ  ،دِٔىاَز  ٌَا جَدُّ أعَْطَا ا 750ََ  .دِٔىاَز 

ْٕهِ اُ  - دِٔ رَ ٍَ  مع ا؟حْسُةْ ثمََه ان

اتاِنمَثْهغَ ان رِْ أَ أزََادخَ أنَ ذشَْرسَِْ  مسٔم إِذاَ عَهِمْدَ أنَ   ٍَ ٌَا دمُْٕحَ  تقِِٕمَح  عْطَايُ نَ  020جَدُّ

ا  .دِٔىاَز 

 ٌَمْ انمَثْهغَ كَافِٓ؟ نِمَاذاَ؟ -

ا؟ - ٍَ  كَمْ سَٕثَْقَّ مَعَ

 

 

   .............................................. 

.............................................. 

............................................... 

............................................... 

............................................... 

............................................... 

 

 

 

 تانرُفٕق.

  

 انحم انعمهٕاخ

 انعمهٕاخ انحم الأجُتح

OB = ……….cm AO = ……cm AB = ………cm 



 

 أوَْجِز انْعمََهِٕ اخِ انراّنِٕحّ: أ/ انتمرين الأول:

 

 

 

 

 .أكُْمِم انعدََد اننَّاقصِب/ 

 

              

 انتمرين انثاني:

 ااز  دٔىَ 958ٓ قَدْزُيُ فِٓ حَصَانَحِ أمَِٕس مَثْهَغ مَانِّ  - ب

 أكُْرةُْ انمَثْهَغ تِانحُسَُف:  -

خَمْسُُن ََ ثمََاوَِٕح  ََ  ذِسْعُ مَائحٍَ 

 958=  900+  8 + 50فكَِّكًُْ:  -

لِ تعَِددَِ انقِطَع انمُىَاسِثَحِ أكَْمِم مَمءَ  - ََ   .انجَدْ

 ث ا ذصََاعُدِٔ ا:ِٕ ح ذسَْذانر انِّٕ  الأعَْداَدَ  زَذِّةِ  -ب 

  905 – 122 – 509 – 840-808    

122 < 509 < 804 < 840 < 905  

حْدجَِ انمَطْهُُتحَ. انتمرين انثانث: ُِ ل إنَِّ انْ ِ ُّ  أحَ

 

 

 

 

 

 

 

 

8L 50cL = 850 cL 9L = 900 cL 

540cL = 5 L 40 cL 600cL = 6 L 

6145 

1 28 
+ 

=       773 

+ 

=    1000 

683 

542 
- 

=       141 

664 - 10 = 654 740 + 100 = 840 

1750 
200 

50 + 

9 5 8 



 انتمرين انرابع:

ا  [AB]ازُْسُمْ قطِْعَح  مُسْرقَِٕمَح   - ٍَ ا. انىُّقْطَح فOِٓ َعَّٕه  6cmطُُنُ ٍَ  مُىْرصََف

 أكْمِمْ مَا َٔهِٓ: -

 

 

  انمشكهة:

ٌَدِٔ ح تقِِٕمَحَ تمُِىاَسَثح  ٌَا  ا أتَُُ ٍَ ْٔم اشْرسََِ نَ ا  885وجََاح مس ٍَ ا أمُُّ ٍَ اشْرسََخْ نَ ََ ا،  دِٔىاَز 

ٌَا مَثْهغَ ا قِٕمَرًُُ  060ٌَدْٔ ح  تقِِٕمَح  ٌَا جَدُّ أعَْطَا ََ ا،  ا. 750دِٔىاَز   دِٔىاَز 

ْٕهِ مع ا؟ - دِٔ رَ ٍَ  احُْسُةْ ثمََه ان

اتاِنمَثْهغَ ان رِْ أَ أزََادخَ أنَ ذشَْرسَِْ  مسٔم إِذاَ عَهِمْدَ أنَ   ٍَ ٌَا دمُْٕحَ  تقِِٕمَح  عْطَايُ نَ  020جَدُّ

ا.  دِٔىاَز 

 ٌَمْ انمَثْهغَ كَافِٓ؟ نِمَاذاَ؟ -

ا؟ - ٍَ  كَمْ سَٕثَْقَّ مَعَ

 

 

445 + 360 = 805 DA 

ْٕه مَع ا ٌُ:                                                       دِٔ رَ ٍَ  .ادٔىَاز   805ثمََه ان

 دج750دج > 020وعََم انمَثْهغَ كَافٍ لأنََ                                                      

750 – 320 = 430 DA 

 .ادٔىَاز   800سََٕثْقَّ مَعَ مَسٔم                                                      

 

 

 

 

 تانرُفٕق.

 

 انحم انعمهٕاخ

 انعمهٕاخ انحم الأجُتح

OB = 3 cm AO = 3 cm AB = 6 cm 

A B O 

1445 

 360 
+ 

=  805 

750 

320 
- 

= 430 


